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こんにちは、桃色ウサヒの中の人です。

先週末はイベントラッシュで、いろいろな行事に参加してきました。

まず、土曜日は、

米沢市で開かれた 「週末よしもとお笑いライブ」 に招待していただき、

なんと、米沢のゆるキャラ「ケイジロウ」と

蔵王のアイドル・じゅっきーと一緒に

ウサヒもステージに登場させてもらうことになりました。

初めてのお笑いライブに緊張するウサヒと中の人、

そしてカメラ担当のスガイ君・・・

スガイ君 「う、ウサヒさん！！机の上に弁当が！！」

ウサヒ 「・・・これが、楽屋弁当というものか・・・」



△これが楽屋弁当というものである・・・（無論、米沢牛である）

スガイ君 「う、ウサヒさん！！テレビに芸人さんが」

ウサヒ 「・・・うぉぉ！お笑いライブの生放送・・・」



△それはある意味で、普通のテレビ放送である・・・

まぁ、見ての通り、いつも通りのウサヒです。

緊張とは無縁でした。

そして、いよいよ出番が近づき、舞台袖へ



△みなぎるやる気、あふれる芸人魂

ステージ上では、山形すみます芸人の三浦さんに

活動紹介とスキー祭りの告知をしていただきました。

△いつもの調子でご当地アピール！！

テレビの中でしか見たことのない

憧れのお笑い芸人さんにも出会えて

すっごくたのしいお笑いライブでした。



△三浦友加さんと決めポーズ

実は朝日町からライブを見に来ていた方もいました。

応援どうもありがとうーーー！！

そして、日が明け 2月 3日（日曜日）

ウサヒはスキー場祭りに参加するため、

Asahi 自然観スノーパークにいました。

毎年参加させてもらってるこのイベント

小学生リフト無料。おいしい出店のほか、

ウサヒとのゲームに勝つと素敵な（高価な）プレゼントがもらえる



楽しいお祭りです。

小形さん 「ではウサヒさんの控室はこちらでーーす」

いつものように自然観の職員の小形さんに誘われて

連れて行かれた控室がこちら

△害獣ではない、ゲストである

ウサヒ 「・・・小形さん・・・何かが違う」

小形さん 「気のせいですよウサヒさん（笑）

今年も台本通り楽しくお願いします！！」

ウサヒ 「・・・（なんだ、気のせいか）、はーい了解」



△とりあえず、出番を待つことにした

ということで、今年もジャンケン大会のゲストとしてウサヒが登場。

一昨年は家庭用ゲーム機

昨年は液晶テレビと年々賞品が豪華になってくるこのお祭り。

今年の賞品はなんと「空気清浄器」（7 万円相当）です。

ウサヒ 「（このままいけば 10 年後には軽自動車が賞品になるな・・・）」

（ ）内はウサヒの心の声です



というわけでジャンケンゲームスタート・・・・・

・・・・だったのですが

ここで思いもよらないアクシデントが

毎年 60 名ほど参加のこのゲーム。

今年は参加者にエントリーカードを配っていたのですが

なんと、だいぶ大目に用意したにもかかわらず、カードが足りなくなる始末。

大人気過ぎてゲームに参加できない人が出てしましました。

楽しみにして来たのに参加できない人が出てしまったこと

誠に申し訳ありません。来年はこのようなことがないようルール改正に善処します。

申し訳ない気持ちをかかえつつも

ジャンケン大会スタート！！

今回は 1対 1 でジャンケンをして、勝った人が残っていく

トーナメント式の戦いです。



100 人近い参加者がどんどん減っていくのを眺めるウサヒ

そして、勝ち残った 10名の猛者には

ほしい賞品を決めてもらい

ウサヒに勝ったら賞品が貰えると決勝ジャンケンに突入します。



賞品は空気清浄器・ビデオカメラ・MP3 プレーヤーです

（ウサヒに）不正がないよう、ジャンケンカードを使った決勝戦を行いました。

△ウサヒが遅だししないよう、小形さんが作ったジャンケンカード

しかし、ここで事件が

どうせウサヒは負けるんでしょ・・・・という大方の予想に反し

ウサヒがジャンケンで勝ちまくってしまい

プレゼントがひとつも参加者にわたらないのでは・・・・という空気さ漂うほどに。



△3連賞したあたりから、空気が違うことに気が付いたウサヒ

ウサヒ 「勝利とは悲しいものだ・・・」

しかし、反省する気は全くない。

△仕事場に空気清浄機が入ることが正直うれしい

しかし、最後は結局ジャンケンに負けて、

賞品は参加者のものとなりました。

△MP3 おめでとう



△ビデオカメラおめでとう！！

そして、ダイキンの空気清浄器おめでとぉ！！！

こうして、じゃんけん大会は無事終了・・・・

でも、まだまだスキー場まつりは終わりません。



次回、スキー場まつり＆かまくらづくり編に続きます！！

次回はこんなことや

△合成ではありません

△驚愕の豚汁登場



△ラスボス級のこんなものまで

桃色ウサヒの日記では

独自路線を突き進む、朝日町の素敵な情報をご紹介いたします。

取材や出演の依頼は、朝日町役場政策推進課まで

お気軽にご相談ください！！

ウサヒの中の人の講演情報

最近はウサヒの出演イベントが多数だったけど

地域振興の研究者でもあるウサヒの中の人もちゃんと仕事しています。

2 月は東京から山形までいろいろなトークライブに参加してきます。

2 月 9 日 ： 「東京から山形との関わり方を考える」ヤマガタ・ユアターンサミット

2 月 26 日 ： 公益起業フォーラム

3月 1日 ： 村山総合支庁セミナー



の 3本です（なんかサザ○さんみたい・・・）

偉そうなこと言うかもしれませんが、所詮は着ぐるみの中の人です。

お気軽に見て、お気軽に質問していただければ

超それなりにお答えいたします！！


